
 

 

Вчора індекс Української біржі після невеликої одноденної (чи півтора денної) паузи знову здійснив непоганий 

похід нагору і додав суттєвих 1,5%. «Відпочивши» в першій половині дня, індикатор суттєво додав в другій, 

чому, імовірно, сприяло відновлення росту на закордонних біржах. Знову, як і минулої п’ятниці, законодавцями 

росту були акції Райффайзен банк Аваль та «Центренерго», які додали в ціні по своїх цінах закриття відповідно 

3,3% та 2,0%. На ці два папери припало разом 98%!, 98% відсотків торгів індексними акціями Української біржі 

на ринку заявок цього вівторка. Обсяги торгів іншими індексними паперами біржі вчора були незначними. 

Великий вплив на активність в акціях мають фінансові показники – їх хороші значення чи хороший ріст та 

перспектива виплати дивідендів. А це зараз має місце саме для Райффайзен банк Аваль та «Центренерго». Тепер 

технічна картина в індикаторі УБ - продовження сильного росту. Проте, звертає на себе увага вчорашнє 

скорочення спреду між ф’ючерсом на індекс УБ та значенням самого індексу до 30 пунктів з 40-44. 

 

Вчора підросли в ціні три індексні акції Української біржі, знизилось – дві. Акції «Укрнафти» додали цього 

вівторка 1,2%. 

 

Обсяги торгів акціями індексними акціями Української біржі вчора суттєво знизились в порівнянні з обсягами 

торгів ними в кожен з двох попередніх торгових днів, але залишились помітно вище за середньоденні за останні 

півроку, рік та півтора.  

 

Обсяги торгів індексними акціями УБ на ринку заявок склали вчора 66% обсягу торгів на ринку заявок. Крім 

індексних акцій помітна торгова активність була, також (якщо виключити акції інвестиційних фондів «КІНТО»: 

KUBI, GOLDI та «Синергія 7»), ще в акціях «Турбоатому», «Дніпроенерго», Західенерго»; найбільша в акціях 

«Турбоатому». Акції «Турбоатому» дещо втратили вчора в ціні на фоні публікації звітності з деяким зниженням 

прибутків в першому півріччі 2017 по відношенню до аналогічного періоду минулого року. В Таблиці 1 наведені 

поточні ринкові коефіцієнти «Турбоатому» та «Мотор Січі» (повтор з попереднього огляду). Видно, що у 

«Турбоатому» вони в рази вищі, ніж у «Мотор Січі» завдяки виплатам хороших дивідендів. На Рис. 1 та Рис. 2 

проілюстровані капіталізація «Дніпроенерго», Західенерго» по відношенню до індексу Української біржі та до 

капіталізації «Центренерго». Графіки наведені з 2009 року. Капіталізація цих компаній знижувалась по 

відношенню до індексу (вираженого в пунктах при капіталізації в млн.. грн.) та капіталізації «Центренерго» 

через дуже значне зменшення free-float, проте різко зростала у «Дніпроенерго» в періоди перед виплатами 

суттєвих дивідендів цією компанією.  

 

Світові фондові ринки вчора підростали. Вчора композитний доларовий індекс країн, які розвиваються, MSCI 

EM, відновивши ріст, підріс ще на 0,25% і вийшов на свій новий річний максимум, маржинально більший за 

попередній. Широкий загальноєвропейський фондовий індекс STOXX 600 вчора додав 0,6%, а широкий 

фондовий індекс США S&P 500 приплюсував 0,24% та наблизився до свого недавнього історичного максимуму. 

При цьому вузький консервативний фондовий індекс США Dow Jones третій торговий день поспіль закрився на 

своєму новому історичному максимумі, і впритул наблизився до відмітки у 22000 пунктів, що було не мислимо 

ще зовсім недавно.  

 

Сьогодні зранку індекс MSCI EM  додає ще 0,2%. Зранку ф’ючерси на європейські та американські фондові 

індекси несильно підростають. Згідно з IG, яка дає котирування індексів до початку біржових торгів, відразу 

після відкриття європейських фондових бірж європейські фондові індекси не сильно додадуть. Проте ситуація 

може змінитись на протилежну по ходу торгів. 

 

Основним драйвером росту на світових фондових ринках є хороша квартальна звітність емітентів. Проте темпи 

росту корпоративних прибутків сповільнюються. Абсолютні оцінки фондових ринків, як в світі, так і конкретно 

ринків, які розвиваються, наразі немалі, Рис. 3 та Рис. 4. Загрозою для фінансових ринків (акцій та облігацій) 

наразі є відносно різке зростання інфляції та, відповідно, різке зростання відсоткових ставок. 

 

Непросто передбачити рух цін на місцевому ринку акцій на сьогодні. Можливо несильний ріст на місцевому 

ринку продовжиться. На користь цього говорить позитивний серед між ф’ючерсом на індекс УБ та значенням 



 

 

індексу Української біржі. На користь протилежного сценарію – невеликого зниження – пауза минулого 

понеділка та нестійка ситуація на зовнішніх ринках, які сьогодні можуть знизитись. 

 

 

Таблиця 1. Порівняння ринкових коефіцієнтів «Турбоатому» та «Мотор Січі» при поточних цінах  

акцій та показниках за останні 12 міс. в доларах США. 

 

 Турбоатом Мотор Січ 

     EV/S 1,8 0,34 

     P/S 2,1 0,41 

     EV/EBITDA 3,2 0,81 

     P/E 4,5 1,73 

     P/B 1,3 0,28 

     EV/IC 1,35 0,24 

Історичне співвідношення індексу УБ (пунктів) та 

капіталізації складових компаній (млн. грн.)
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Рис. 1 

Історичне співвідношення індексу УБ (пунктів) та 

капіталізації "Центренерго"
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Рис. 2 



 

 

 

Рис. 3 

 

Рис. 4 

    
 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 

рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному 
обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 
 


